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ЗВІТ ПРО НДР ЧИ ДИСЕРТАЦІЯ ЗАРЕЄСТРОВАНІ В
УКРІНТЕІ, АЛЕ НЕ ПРЕДСТАВЛЕНІ У НРАТ

Під час роботи з пошуковою системою академічних текстів на офіційному
вебпорталі  НРАТ Ви  можете  зіткнутись  із  ситуацією,  коли дисертаційне
дослідження або звіт  про науково-дослідну роботу зареєстровані  в  ДНУ
«УкрІНТЕІ» згідно чинного порядку («Порядку державного обліку відкритих
науково-дослідних, дослідно-конструкторських робіт і дисертацій» (Наказ
Міністерства освіти і  науки України від 24.03.2022 р.  №271,  юстований 14
червня  2022  р.  за  №  640/37976)),  але  їх  метадані  та  повний  текст  –
недоступні для ознайомлення.

Державний  реєстратор  (ДНУ  «УкрІНТЕІ»)  за  погодженням  з  МОН
 запровадив на  термін  дії  правового режиму воєнного стану в  Україні  
практику   обмеження  відкритого  доступу  до  ряду  академічних  текстів.
Таке обмеження стосується звітів про наукові дослідження і розробки та
дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора філософії, кандидата і
доктора  наук,  тематика  яких  носить  ознаки  «чутливої»  для  безпеки  і
оборони країни.  

Інформацію про державну реєстрацію таких академічних текстів  можна
отримати лише від відповідальних осіб УкрІНТЕІ або відповідальних  осіб
закладів  вищої  освіти  чи  наукових  установ  України,  що  безпосередньо
здійснювали  таку  реєстрацію  (відомості  представлені  в  е-кабінеті
реєстратора).

Зверніть  увагу,  що  відповідно  до  чинних  нормативних  актів,  які
регламентують діяльність Національного репозитарію академічних текстів,
звіти  про  ДіР  та  дисертаційні  дослідження  (метадані  та  повні  тексти)
надходять  до  НРАТ  безпосередньо  від   системи  держреєстрації  (це
стосується  РК,  ОК,  ОКД та  відповідно   метаописів  і  файлів  із  повними
текстами). 

Тому звертатись до команди НРАТ з проханням в ініціативному порядку
додати  до  бази  даних  академічних  текстів  Нацрепозитарію  Вашу
дисертацію чи науковий звіт не варто,  оскільки це порушує встановлені
процедури роботи.
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